

# വിജ്ഞാന കൈരളി മാസികയുടെ കോപ്പികൾ കത്തിച്ചുകൊണ്ട് കത്തോലിക്ക കോൺഗ്രസ് പ്രതിഷേധിച്ചു

പാലക്കാട് : കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് പ്രസിദ്ധീകരണമായ വിജ്ഞാന കൈരളി മാസികയുടെ ഓഗസ്റ്റ് ഒക്ടോബർ മാസങ്ങളിലെ പത്രാധിപക്കുറിപ്പുകളിൽ, ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസികളുടെ അടിസ്ഥാന കൂദാശയായ കുമ്പസാരത്തെ നിന്ദിച്ചുകൊണ്ട് നടത്തിയ പരാമർശങ്ങളിൽ പ്രതിഷേധിച്ച് കത്തോലിക്ക കോൺഗ്രസ് പാലക്കാട് രൂപത പ്രസിഡൻ്റ് തോമസ് ആന്റണിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ വിജ്ഞാന കൈരളി മാസികയുടെ കോപ്പികൾ കത്തിച്ചുകൊണ്ട് പ്രതിഷേധിച്ചു.

കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഡയറക്ടർ പ്രൊഫ. വി. കാർത്തികേയൻ നായരെ തൽസ്ഥാനത്ത് നിന്നും നീക്കം ചെയ്യണമെന്ന് കത്തോലിക്ക കോൺഗ്രസ് പാലക്കാട് രൂപതാ സമിതി യോഗം സംസ്ഥാന സർക്കാരിനോട് ആവശ്യപ്പെട്ടു. സർക്കാർ സംവിധാനങ്ങളും ജനവിരുദ്ധമായ പണവും ഉപയോഗപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് മതവിശ്വാസങ്ങളെ അവഹേളിക്കുന്നതും നിരീശ്വരവാദങ്ങൾ പ്രചരിപ്പിക്കുന്നതും നിയമപരമായും ധർമ്മികമായും തെറ്റാണ്. ഇത് പിൻവലിക്കുക മാത്രമല്ല തെറ്റിദ്ധാരണയ്ക്ക് വിധേയരായ കുട്ടികളുടെ മനസ്സിലെ സംശയങ്ങൾ ദുരീകരിക്കുവാൻ കൂടിയുള്ള ഉത്തരവാദിത്വം സംസ്ഥാന സർക്കാരിനുണ്ട്. മൂന്ന് മാസം മുമ്പ് സംഭവിച്ച തെറ്റ് കണ്ടുപിടിക്കാൻ വൈകി എന്ന വാദിക്കുന്നത് വർഷങ്ങൾക്ക് മുമ്പ് ചെയ്ത കുറ്റകൃത്യങ്ങൾക്ക് ശിക്ഷ നൽകരുതെന്ന് കുറ്റവാളികൾ വാദിക്കുന്നത് പോലെ ബാലിശവും അപകൃഷ്ടവുമാണ്. കൂടാതെ കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് പുറത്തിറക്കുന്ന ഒരു പ്രസിദ്ധീകരണത്തിൽ ഇത്തരം വികലമായ കാഴ്ചപ്പാടുകൾ കത്തിനിറയ്ക്കുമെന്ന് ആരും തന്നെ കരുതിയിരുന്നില്ല.

ലജ്ജിക്കണം എന്ന തലക്കെട്ടിൽ ഓഗസ്റ്റ് ലക്കത്തിലും പൗരോഹിത്യവും സ്ത്രീ സ്വാതന്ത്ര്യവും എന്ന പേരിൽ ഒക്ടോബർ ലക്കത്തിലും പ്രസിദ്ധീകരിച്ച പത്രാധിപക്കുറിപ്പുകളിലാണ് ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസങ്ങൾക്ക് നേരെ ദുഷ്പ്രചരണങ്ങൾ നടത്തിയിരിക്കുന്നത്. ഒന്നാമത്തെ പത്രാധിപക്കുറിപ്പിൽ ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസികളുടെ അടിസ്ഥാന കൂദാശയായ കുമ്പസാരത്തെ നിന്ദിച്ചുകൊണ്ട് പരാമർശങ്ങളിൽ നടത്തിയിരിക്കുന്നു. കുമ്പസാരിക്കാൻ ഞങ്ങൾക്ക് മനസ്സില്ലെന്ന് സ്ത്രീ സമൂഹം ഒറ്റക്കെട്ടായി അലറിവിളിക്കണമെന്ന് ചീഫ് എഡിറ്റർ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. രണ്ടാമത്തെതിൽ ക്രിസ്തീയ സഭകളെ ക്രൂരന്മാരായ മനുഷ്യാവകാശ ലംഘകരായി വിശേഷിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. അറുപത്തിരണ്ട് ലക്ഷത്തോളം വരുന്ന കേരളത്തിലെ മൊത്തം ക്രൈസ്തവരിൽ, എൺപത്തഞ്ച് ശതമാനത്തോളം വിശ്വാസികൾ ഉൾപ്പെടുന്ന വിവിധ ക്രിസ്തീയ സഭകളിൽ, കുമ്പസാരം എന്ന കുദാശ നൂറ്റാണ്ടുകളായി പരിപാവനമായി അനുഷ്ഠിക്കപ്പെടുന്നു. അസ്സൽതോലിക പാരമ്പര്യം കാത്തുസൂക്ഷിക്കുന്ന, ഈ സഭകളിലെ വിശ്വാസം ജീവിക്കുന്ന വിശ്വാസികൾ കുമ്പസാരം എന്ന കുദാശ വിശുദ്ധമായി സ്വീകരിക്കുന്നവരാണ്. കുമ്പസാരം വേണ്ട എന്ന് പറയുന്നവർ കുമ്പസാരം എന്ന വിശുദ്ധമായ കുദാശ ഇല്ലാത്ത സഭകളിൽപ്പെട്ടവരാണ് എന്ന സത്യം ബന്ധപ്പെട്ടവർ ഇനിയെങ്കിലും തിരിച്ചറിയണം. അവർക്ക് കുമ്പസാരത്തെക്കുറിച്ച് സംസാരിക്കാൻ എന്ത് ധർമ്മികാവകാശമാണുള്ളത് ?.

ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസികൾക്ക് അത്യന്തം പ്രധാനപ്പെട്ട അടിസ്ഥാന കൂദാശയായ കുമ്പസാരത്തിന്റെ ആത്മീയ തലത്തെക്കുറിച്ച് പൂർണ്ണമായ അറിവില്ലാതെ, അപൂർണ്ണമായ അറിവുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ, കുമ്പസാരത്തിനെതിരെ നിരൂത്തരവാദപരവുമായ പരാമർശം നടത്തിയത് കുറ്റകരമായ അനാസ്ഥയാണ്. മതസ്വാതന്ത്ര്യം ഉറപ്പുവരുത്തേണ്ട സംസ്ഥാന സർക്കാർ, നിശ്ചിത വെടിഞ്ഞ് കുമ്പസാരത്തിനെതിരെ നിരൂത്തരവാദപരവുമായ പരാമർശം നടത്തിയ കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഡയറക്ടർ പ്രൊഫ. വി. കാർത്തികേയൻ നായരെ തൽസ്ഥാനത്ത് നിന്നും മാറ്റണം. സഹോദരങ്ങളോടും തന്നോടുതന്നെയും ചെയ്യുന്ന തെറ്റുകൾക്ക് പശ്ചാത്താപം ഉണ്ടാകുമ്പോഴാണ് ഓരോ ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസിയും കുമ്പസാരിക്കുന്നത്. കുമ്പസാരത്തിൽ ഏറ്റുപറയുന്ന തെറ്റുകൾ ഇനിമേലിൽ ചെയ്യുകയില്ല എന്ന ദുഃഖപ്രതിജ്ഞ കൂടി ഉണ്ടെങ്കിൽ മാത്രമാണ്, കുമ്പസാരത്തിലൂടെ പാപമോചനം ലഭിക്കുകയുള്ളൂ. അക്കാരണത്താൽ തന്നെ കുമ്പസാരം വീണ്ടും വീണ്ടും തെറ്റുകൾ ചെയ്യാനുള്ള അനുമതിയല്ല. ഓരോ ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസിയും തന്റെ പാപങ്ങൾ ഏറ്റുപറയുന്നത് നിത്യപുരോഹിതനായ ഈശോയുടെ പൗരോഹിത്യത്തോടാണ്, അല്ലാതെ കുമ്പസാരം കേൾക്കാൻ അവിടെ സന്നിഹിതനായിരിക്കുന്ന വൈദികനോടല്ല.

ക്രൈസ്തവ മതാനുഷ്ഠാനങ്ങളെ നിന്ദിക്കാൻ വരും തലമുറയേപ്പോലും പ്രേരിപ്പിക്കുന്ന തരത്തിലുള്ള പരാമർശങ്ങൾ, സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള പ്രസിദ്ധീകരണമായ വിജ്ഞാന കൈരളി മാസികയിൽ, ഉൾപ്പെടുത്തിയത് അതീവ ഗൗരവതരമായ കൃത്യവിലോപവും ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസ സമൂഹത്തെ ഒന്നടങ്കം അവഹേളിക്കുന്നതുമാണ്. മതനിന്ദയും മതവിദ്വേഷവും സൃഷ്ടിക്കുന്ന പരാമർശങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തിയ വിജ്ഞാന കൈരളി മാസികയുടെ പത്രാധിപർക്കെതിരെ സർക്കാർ നിയമനടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നും യോഗം ആവശ്യപ്പെട്ടു.

കത്തോലിക്ക കോൺഗ്രസ് രൂപത പ്രസിഡൻ്റ് തോമസ് ആന്റണി യോഗത്തിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. രൂപത ഡയറക്ടർ റവ. ഡോ. ജോർജ്ജ് തുരുത്തിപ്പള്ളി പ്രതിഷേധ യോഗം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. കത്തോലിക്ക കോൺഗ്രസ് രൂപത ജനറൽ സെക്രട്ടറി അജോ വട്ടുകുന്നേൽ വിഷയാവതരണം നടത്തി. രൂപത ട്രഷറർ മാത്യു കല്ലടിക്കോട്, ഗ്ലോബൽ സമിതി വൈസ് പ്രസിഡൻ്റ് ജോസ് മേനോച്ചേരി, ഗ്ലോബൽ സമിതി സെക്രട്ടറി മോഹൻ ഐസക്, വൈസ് പ്രസിഡൻ്റ് ഷേർളി റാവു, സെക്രട്ടറിമാരായ അഡ്വ. റെജിമോൻ ജോസഫ്, സണ്ണി ഏറനാട്ട്, അഡ്വ. ബോബി പുവ്വത്തിങ്കൽ, ജോസ് വടക്കേക്കര, എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗങ്ങളായ ജോസ് അബ്രഹാം തെങ്ങുംപള്ളിൽ, ജെയിംസ് പാറയിൽ, ജോമി മാളിയേക്കൽ, ഫൊറോന പ്രസിഡൻ്റ്മാരായ ജോജി പടിപ്പുരക്കൽ, ബാബു പ്രാക്കുഴി, സെസിൽ അബ്രഹാം, ടോമി ഈരോരിക്കൽ, സുരേഷ് വടക്കൻ എന്നിവർ എക്സിക്യൂട്ടീവ് യോഗത്തിൽ പ്രസംഗിച്ചു.

**അയച്ചിരിക്കുന്ന പടം :** കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് പ്രസിദ്ധീകരണമായ വിജ്ഞാന കൈരളി മാസികയുടെ ഓഗസ്റ്റ് ഒക്ടോബർ മാസങ്ങളിലെ പത്രാധിപക്കുറിപ്പുകളിൽ, ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസികളുടെ അടിസ്ഥാന കൂദാശയായ കുമ്പസാരത്തെ നിന്ദിച്ചുകൊണ്ട് നടത്തിയ പരാമർശങ്ങളിൽ പ്രതിഷേധിച്ച് കത്തോലിക്ക കോൺഗ്രസ് പാലക്കാട് രൂപത പ്രസിഡന്റ് തോമസ് ആന്റണിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ വിജ്ഞാന കൈരളി മാസികയുടെ കോപ്പികൾ കത്തിച്ചുകൊണ്ട് പ്രതിഷേധിക്കുന്നു.